



Iktatószám:  
Tételszám:  
Mellékletek száma: -

## Emlékeztető

### Matematika Szakterületi Bizottsági ülés

2015. szeptember 18.

Déli épület 0.112-es terem

#### Jelen vannak:

- **Szavazati joggal:** Fáki Anna, Horváth Luca, Kiss Tibor, Sárosdi Zsombor, Seres Ákos, Szabó Bence
- **Állandó meghívott:** Őri Bálint (Ellenőrző Bizottság)
- **Tanácskozási joggal:** Katona Richárd, Benkő Beatrix, Császár Kristóf, Horváth Ákos, Törös Barbara, Vida Nikolett, Hermán Dániel, Leipold Péter, Antal Ádám, Sagmesiter Ádám

#### Ülés emlékeztetője

Őri Bálint 16:10 perckor megnyitja az ülést.

Őri Bálint megállapította, hogy az ülés 5 fővel határozatképes.

Őri Bálint Antal Ádámot jelölte az ülés jegyzőkönyvének vezetésére. Antal Ádám elfogadta a jelölést. A szavazati joggal rendelkező tagok 5 igennel, egyhangúan támogatták, hogy Antal Ádám készítse el az ülés jegyzőkönyvét.

**1/2015 (IX.18.) számú szakterületi bizottsági határozat: A Szakterületi Bizottság 5 igennel, egyhangúan megválasztotta Antal Ádámot az ülés jegyzőkönyvének vezetésére.**

16:11 A szavazati joggal rendelkező tagok 5 igennel, egyhangúan támogatták, hogy Horváth Ákos tanácskozási joggal vehessen részt az ülésen.

**2/2015 (IX.18.) számú szakterületi bizottsági határozat: A Szakterületi Bizottság 5 igennel, egyhangúan tanácskozási jogot szavazott Horváth Ákosnak.**

16:14 – Őri Bálint ismertette az előzetesen kiküldött napirendi pontokat:

#### 1. Bejelentések

2015.09.18.  
ELTE TTK HÖK  
Matematika Szakterületi Bizottság





2. Félév menete
3. Személyi kérdések
4. Egyebek

A napirendi pontokhoz két módosító javaslat érkezett. Az első, hogy a Félév menete és a Személyi kérdések napirendi pontok fordított sorrendben legyenek, a második, hogy vegyük fel harmadik napirendi pontnak az Ügyrendek napirendi pontot.

**3/2015 (IX.18.) számú szakterületi bizottsági határozat: A Szakterületi Bizottság 5 igennel, egyhangúan elfogadta a módosítási javaslatokat.**

**4/2015 (IX.18.) számú szakterületi bizottsági határozat: A Szakterületi Bizottság 5 igennel, egyhangúan elfogadta az így módosult napirendi pontokat melyek a következők:**

1. *Bejelentések*
2. *Személyi kérdések*
3. *Ügyrendek*
4. *Félév menete*
5. *Egyéb*

Horváth Luca Fáki Annát jelölte a bizottsági ülés levezető elnökének. Fáki Anna a jelölést elvállalt. A szavazati joggal rendelkező tagok 5 igennel, egyhangúan támogatták, hogy Fáki Anna legyen a levezető elnök.

**5/2015 (IX.18.) számú szakterületi bizottsági határozat: A Szakterületi Bizottság 5 igennel, egyhangúan megválasztotta Fáki Annát az ülés levezető elnökének.**

## **Bejelentések (16:17)**

Fáki Anna bejelentette, hogy 2015. szeptember 15-én volt küldöttgyűlés, ahol megválasztásra került az új kommunikációs elnökhelyettes, az ösztöndíjakért felelős biztos és a kémia szakterületi koordinátor, valamint visszahívásra került a rendezvényszervező biztos és az egyik ellenőrző bizottsági tag.

Fáki Anna bejelentette, hogy volt egy Intézeti Tanács ülés nemrégiben, ahol az intézet úgy döntött, hogy október 15-ig kell leadni a hallgatóknak a témabejelentőket.

Horváth Luca bejelentette, hogy Kari Tanács ülés is volt a héten, melyről kimentését kérte.

16:20 - Fáki Anna lezárta az első napirendi pontot.



## Személyi kérdések (16:20)

Fáki Anna bejelentette, hogy egy pályázat érkezett a szakterületi koordinátori tisztségre, Császár Kristóftól, azonban a Szakterület olyan jelöltet is támogathat, aki még nem adott be pályázatot a tisztségre.

16:21 – Császár Kristóf ismertette pályázatát: fontosnak tartja a rendezvényeket közösen a többi TTK-s szakkal, valamint a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógia Karral például megemlézésre került a szezonnyitó és a  $\pi$  napi piknik. Szeretné ha minél fiatalabbakat is be tudna a szakterület vonzani a különböző delegáltságokba.

16:23 – Fáki Anna felkérte a jelenlevőket, hogy – amennyiben kívánnak – intézzenek kérdéseket a jelölthöz. A következőkről esett szó: Kristóf vállalná a választmányi delegáltságot, valamint a pályázatában említette, hogy jónak látja a matekos érdekképviseletet, de azóta beszélt erről Kuti Péterrel és belátta, hogy mégsem olyan jó, mint ahogy ő gondolta.

16:41 – Hermán Dániel megérkezik és a szavazati joggal rendelkező tagok 5 igennel, egyhangúan támogatták, hogy Hermán Dániel tanácskozási joggal vehessen részt az ülésen.

**6/2015 (IX.18.) számú szakterületi bizottsági határozat: A Szakterületi Bizottság 5 igennel, egyhangúan tanácskozási jogot szavazott Hermán Dánielnek.**

16:42 – Sagmeister Ádám megérkezik.

16:43 – Kristóf válaszol a további kérdésekre, így a következőkről esik szó: a következő képviselőválasztás során Kristóf jelentkezne képviselőnek is, szeretne aktívan részt venni a mentorok kiválogatásában. Fő céljai közé tartozik, hogy a matematika szakterület példamutató legyen. Szeretne javítani a kommunikáción a szakterületi csoporton belül.

17:00 – Seres Ákos elhagyta a termet, így a mandátumok száma 4-re csökkent.

17:01 – Sárosdi Zsombor megérkezik, így a mandátumok száma 5-re nő.

17:01 – Császár Kristóf reflektál a felvetett kérdésekre. Szerinte az osztatlan tanár szakosokat nem kell külön kezelni, a mentorok létszámát függővé tenné a gólyatábori csoportok létszámtól is valamint mesél a gólyatábori főszervezői tapasztalatairól.

17:14 – Törös Barbara és Horváth Ákos elhagyják a termet.

17:16 – Törös Barbara és Horváth Ákos visszatértek a terembe



17:17 – Kristóf válaszol a további kérdésekre. Mesél a gólyatábori konfliktusról, valamint említésre kerül, hogy újra elvállalná a főszerzőségeket és amennyiben a SzaB nem támogatja akkor is, mint aktív tag szeretne segíteni abban, hogy amiket a pályázatában írt megvalósulhassanak.

17:31 – Császár Kristóf elhagyta a termet és távollétében kerül megvitatásra a pályázata.

17:33 – Többen úgy látják, hogy még sok hiányossága van Kristófnak a szakmai területeken és, hogy a gólyatábori eset számára is nagy tanulság. Sokan elmondják a személyes véleményüket.

18:04 – Császár Kristóf visszatér a terembe

18:05 – Szimpátiaszavazás történt a jelöltről, ahol a szakterület 3 igen, 1 nem és 10 tartózkodással szavazott

18:06 – titkos szavazást tartunk Császár Kristóf jelöltről

18:07 - A szavazati joggal rendelkező tagok 1 igen, 4 nem szavazattal nem támogatták, hogy Császár Kristóf indulhasson szakterületi koordinátornak.

***7/2015 (IX.18.) számú szakterületi bizottsági határozat: A Szakterületi Bizottság 1 igen, 4 nem ellenében nem támogatta Császár Kristóf jelentkezését a szakterületi koordinátori tisztségre.***

18:08 – Fáki Anna Horváth Lucát jelöli a Szakterületi Bizottság elnökének

18:09 – A szakterület szavazati joggal rendelkező tagjai 4 igen és 1 távolmaradás ellenében támogatja, hogy Horváth Luca legyen a Szakterületi bizottság elnöke.

***8/2015 (IX.18.) számú szakterületi bizottsági határozat: A Szakterületi Bizottság 4 igen, 1 távolmaradás ellenében támogatta, hogy Horváth Luca legyen a Szakterületi Bizottság elnöke.***

18:10 – Féli Anna lemond a levezető elnök szerepéről, az ülést a továbbiakban Horváth Luca, Szakterületi Bizottság elnöke vezeti.

18:10 – Horváth Luca lezárta a második napirendi pontot.

## **Ügyrendek (18:10)**

Horváth Luca javasolja, hogy a 8§ 1/c pontját miszerint a Szakterületi Bizottságnak javaslattételi joga van „a Kari Ösztöndíjbizottság Matematika Szakterületről választott rendes tagjára és póttagjára,” kerüljön kihúzásra a KÖB átalakulása miatt.

2015.09.18.

ELTE TTK HÖK

Matematika Szakterületi Bizottság







**9/2015 (IX.18.) számú szakterületi bizottsági határozat: A Szakterületi Bizottság 5 igennel egyhangúan támogatta, hogy a Matematika Szakterületi Bizottság ügyrendjéből kerüljön kihúzásra a 8§ 1/c pontja.**

18:13 – Horváth Luca lezárja a napirendi pontot.

### **Félév menete (18:14)**

18:14 – Fáki Anna ismerteti a gólyaavató jelenlegi állását. Szimpátiaszavazást kér október 1. és október 2. között.

18:18 – Szimpátiaszavazáson október 2-t támogatta a szakterület.

18:19 – Vida Nikolett beszél a matekos filmklubról, ahol Szabó Csaba tanár urat kérnék fel vendég előadónak.

18:21 – Szimpátiaszavazáson a szakterület támogatta az így megrendezésre kerülő filmklubot.

18:22 – További programnak felmerül még a biológiával egy közös barátságbuli, alternatívának a földrajzal közös, MATSZACS karácsony és a matekos teadélután. Ez utóbbi szimpátiaszavazáson a keddi napokra való szervezés lett támogatva, mert a szerdai napon nem lehetne a matekos múzeumban. Ennek szervezői Kiss Tibor, Szabó Bence és Antal Ádám.

18:28 – a MASZAT koordinátori tisztségről való beszélgetés, Antal Ádám távozni akar a tisztségből

18:31 – Horváth Luca lezárta a napirendi pontot

### **Egyebek (18:31)**

18:32 – Sárosdi Zsombor elhagyta a termet, így 4 főre csökkent a mandátummal rendelkezők száma.

18:33 – Sagmeister Ádám elhagyta termet.

18:33 – Vida Niki röviden ismertette a Módszertani Mesék elnevezésű programot.

18:35 – a szakterületi csoport megköszönte Fáki Annának a szakterületi koordinátori tisztségben betöltött munkáját.

18:35 – Horváth Luca lezárta a napirendi pontot.

18:35 – Horváth Luca lezárta az ülést.



## Határozatok

*1/2015 (IX.18.) számú szakterületi bizottsági határozat: A Szakterületi Bizottság 5 igennel, egyhangúan megválasztotta Antal Ádámot az ülés jegyzőkönyvének vezetésére.*

*2/2015 (IX.18.) számú szakterületi bizottsági határozat: A Szakterületi Bizottság 5 igennel, egyhangúan tanácskozás jogot szavazott Horváth Ákosnak.*

*3/2015 (IX.18.) számú szakterületi bizottsági határozat: A Szakterületi Bizottság 5 igennel, egyhangúan elfogadta a módosítási javaslatokat.*

*4/2015 (IX.18.) számú szakterületi bizottsági határozat: A Szakterületi Bizottság 5 igennel, egyhangúan elfogadta az így módosult napirendi pontokat melyek a következők:*

- 1. Bejelentések*
- 2. Személyi kérdések*
- 3. Ügyrendek*
- 4. Félév menete*
- 5. Egyéb*

*5/2015 (IX.18.) számú szakterületi bizottsági határozat: A Szakterületi Bizottság 5 igennel, egyhangúan megválasztotta Fáki Annát az ülés levezető elnökének.*

*6/2015 (IX.18.) számú szakterületi bizottsági határozat: A Szakterületi Bizottság 5 igennel, egyhangúan tanácskozás jogot szavazott Hermán Dánielnek.*

*7/2015 (IX.18.) számú szakterületi bizottsági határozat: A Szakterületi Bizottság 1 igen, 4 nem ellenében nem támogatta Császár Kristóf jelentkezését a szakterületi koordinátori tisztségre.*

*8/2015 (IX.18.) számú szakterületi bizottsági határozat: A Szakterületi Bizottság 4 igen, 1 távolmaradás ellenében támogatta, hogy Horváth Luca legyen a Szakterületi Bizottság elnöke.*

*9/2015 (IX.18.) számú szakterületi bizottsági határozat: A Szakterületi Bizottság 5 igennel egyhangúan támogatta, hogy a Matematika Szakterületi Bizottság ügyrendjéből kerüljön kihúzásra a 8§ 1/c pontja.*